
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN 

( RPPH ) 

 

Satuan Pendidikan : TK GIRI PARAMITA 

Kelas/Semester : B/I 

Tema   : Tanaman/Tanaman buah 

Topik   : Aku sayang binatang,tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

Sub Tema  : Pisang menyehatkan tubuhku 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 30 menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Rasa syukur atas melalui tanaman pohon pisang ciptaan Tuhan 

B.MATERI PEMBELAJARAN 

• Terbiasa mensyukuri atas ciptaan Tuhan 

• Makanan sehat 

• Mengenal bagian-bagian tanaman 

• Menceritakan kembali cerita tentang pohon pisang 

• Terbiasa berbagi makanan 

• Dapat menghargai bentuk karya sederhana 

C.ALAT DAN BAHAN 

• Pelepah pisang 

•  tusuk sate 

• Pisang 

• Potongan gedebog pisang 

• Kartu kata 

• Daun pisang 

• Pewarna makanan 

• Kertas 

• Karet 

• Pisau 

• Plastik 

 

 

 

 

 



• D.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I.Kegiatan Pembuka 

• SOP Pembukaan 

o Menyanyi,Doa,salam,absen,hormat bendera,membaca pancasila 

o Guru menanyakan kegiatan yang dilakukan sebelum berangkat ke sekolah 

o Guru menanyakan kegiatan kemarin 

• SOP Motorik kasar 

o Senam fantasi pergi ke kebun pisang 

II.Kegiatan Inti 

1. Guru mengajak anak ke kebun pisang 

2. Apersepsi tentang tanaman pohon pisang 

� Apakah bagian-bagian pohon pisang? 

� Siapa yang menciptakan pohon pisang? 

� Siapa yang menanam pohon pisang? 

� Pisang bisa dibuat makanan apa saja? 

� Apa manfaat makan buah pisang? 

3. Guru mempersilahkan kepada anak untuk berkreasi sesuai dengan media dan alat 

yang ada dan dipahami anak 

4. Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya. 

a. Mengecap dengan pelepah pisang dan gedebog pisang 

• Anak yang dapat menyelesaikan tugas sampai selesai diberikan reward 

oleh guru 

b. Membilang dengan potongan sate pisang 

• Anak –anak diajak membuat sate pisang yang sudah disediakan dan 

menghitung sate pisang 

� Anak yang dapat menyelesaikan tugas sampai selesai diberikan 

reward oleh guru 

c. Menyusun huruf dengan potongan gedebog pisang 

• Anak diajak menyusun huruf dari potongan gedebog pisang sesuai kartu 

kata yang disediakan oleh guru 

� Anak yang dapat menyelesaikan tugas sampai selesai diberikan 

reward oleh guru 

d. Membuat mainan dari potongan pelepah pisang berbagai ukuran 

5. Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 

6. Guru menanyakan apa saja yang ditemukan dalam kegiatan tersebut 

III.Kegiatan Penutup 

1. Makan sate pisang 

2. Pesan moral agar anak-anak suka makan pisang karena banyak manfaatnya untuk 

kesehatan 

3. Pesan moral harian 



4. Menanyakan perasaan selama hari ini 

5. Menginformasikan kegiatan untuk hari esuk hari 

6. Berdoa setelah belajar,salam, Pulang 

E. RENCANA PENILAIAN 

Teknik penilaian: Checlist, Format hasil karya, catatan anekdot 

RENCANA PENILAIAN 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral NAM 1.1 • Terbiasa berpikir kritis 

Fisik motorik FM  3.3-4.3 �  Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi 

secara terkontrol, seimbang dan lincah 

Kognitif K  3.6.4.6 � Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak 

mampu mengenal benda dengan 

mengelompokkan berbagai benda 

Bahasa B 3.12-4.12 � Menunjukkan bentuk-bentuk simbol (pra 

menulis) 

Sosial Emosional Sosem 2.8 � Terbiasa berperilaku mandiri 

Seni S.3.15-4.15 � Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya 

 

 



LAMPIRAN ALAT DAN BAHAN KEGIATAN 

RPPH
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